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           ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL IBITITA 
PRAÇA SENHOR DO BOMFIM, 29 – CENTRO – 44960-000 – IBITITA - BA – CNPJ: 63.086.631/0001-95  
FONE (74)3652-1352 

 
 
 
 
  
 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 01/2019 
 
 
 

               O Presidente da Câmara de Vereadores Paulo Dourado, no uso de suas 

atribuições com fundamento no artigo 60 º, parágrafos 8º, 9º e 10º da Lei Orgânica 

Municipal e de acordo ao Regimento Interno da Casa, convoca todos os vereadores para 

uma (01) sessão extraordinária, a realizar-se no dia 08 de julho de 2019, às 9:00 no 

Plenário da Câmara Municipal, para que seja submetido a exame e deliberação dessa 

Egrégia Casa Legislativa Projeto de Lei de que dispõe sobre a LDO (Lei de 

Diretrizes Orçamentárias). 

 

 

Ibitita, Ba, 05 de Julho de 2019. 

 

 

 

 

Paulo César Dourado Bastos 

Presidente  
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

  

PAULO CÉSAR DOURADO BASTOS 
PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE IBITITÁ, ESTADO 
DABAHIA, NOS TERMOS DO ARTIGO 
41 DO REGIMENTO INTERNO. 

Considerando que a Câmara de Vereadores de Ibititá realizou eleição para a 
composição da mesa diretora no dia 28 de junho do corrente ano, a qual elegeu como 
presidente o Vereador Paulo César Dourado Bastos. 
 
Considerando que a referida eleição foi decorrência de processo judicial tombado pelo 
número 8001177-42.2019.805.0110, com a concessão de liminar antecipatória de 
direito, que anulou a eleição pretérita e ordenou a realização de uma nova eleição. 
 
Considerando que não existe nenhum decisão judicial em contrário que torne inválida 
esta eleição. 
 
Considerando que o vereador Humberto Neiva Dourado não exerce nenhum cargo 
diretivo na mesa da Câmara de vereadores de Ibititá, sendo, portanto, parte ilegítima 
para a prática de quaisquer atos. 
 
 
Torna sem efeito a publicado realizada no diário oficial do dia 08/07/2019, 
referente a convocação para sessão extraordinária de eleição que seria realizada no 
dia 12/07/2019, a partir das 09:00H no plenário da Câmara de Vereadores. 

  

R.P.C. 

Câmara Municipal de Ibititá, 08 de julho de 2019. 

  

  

Paulo César Dourado Bastos 

Presidente 
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PORTARIA Nº 05, DE 02 DE JANEIRO DE 2017. 
 
“Dispõe sobre exoneração de servidor da Câmara Municipal de Ibititá, 
Estado da Bahia, e dá outras providências.” 
 
 
O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE IBITITÁ, Estado da 
Bahia, no uso das atribuições conferidas por lei, de acordo a Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno Cameral, 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º. Fica exonerada a Sra. PAULA ANDRÉA DE ALMEIDA SOUZA 
do cargo de Controladora Interna da Câmara Municipal de Ibititá. 
 
Art. 2º. Fica exonerada a Sra. PERULINA CARDOSO DOURADO NETA 
do cargo de Assessora da Presidência da Câmara Municipal de Ibititá. 
 
Art. 3. Fica exonerado o Sr. RONIVAL CORREIA DA CONCEIÇÃO do 
cargo de Chefe de Vigilância da Câmara Municipal de Ibititá. 
 
Art. 4. Fica exonerado o Sr. EVARISTO PEREIRA BARRETO do cargo 
de Chefe Administrativo do Prédio da Câmara Municipal de Ibititá. 
 
Art. 5. Fica exonerada a Sra. VALDICÉLIA OLIVEIRA DA SILVA do 
cargo de assessora parlamentar da Câmara Municipal de Ibititá. 
 
Art. 6º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 
as disposições em contrário. 

 
 

Câmara Municipal de Ibititá – BA, 08 de julho de 2019. 
 
 

Paulo César Dourado Bastos 
Presidente 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

  

PAULO CÉSAR DOURADO BASTOS 
PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE IBITITÁ, ESTADO 
DABAHIA, NOS TERMOS DO ARTIGO 
41, INCISO II DO REGIMENTO 
INTERNO. 

 

CONSIDERANDO que no dia 28 de junho de 2019 foi realizada eleição 
da mesa diretora que empossou a nova composição da direção da Câmara de Vereadores 
de Ibititá; 

CONSIDERANDO que existe a necessidade de verificação do 
inventário dos bens, livros e demais documentos da Câmara de Vereadores; 

CONSIDERANDO a necessidade de reorganização dos trabalhos em 
face da nova direção da Câmara; 

 

C O N V O C A, nos termos do artigo 41 e seguintes do Regimento 
Interno, todos os Vereadores que estão em posse de veículos e bens da câmara bem 
como todos os servidores da Câmara de Vereadores de Ibititá, os quais deverão se fazer 
presentes a partir das 09:00 horas do dia 11 de JULHO de 2019, ressaltando que a 
ausência poderá ser considerada falta grave na forma da Lei dos Servidores Públicos 
Municipais. 

 
  

R.P.C. 

Câmara Municipal de Ibititá, 08 de julho de 2019. 

  

  

Paulo César Dourado Bastos 

Presidente 
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